

В Пекине 25 ноября состоялся торжественный прием в честь 33-ей годовщины независимости Туркменистана и презентация нового издания избранных стихотворений Махтумкули Фраги, переведенных на китайский язык. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Посол Туркменистана в КНР Парахат Дурдыев проинформировал гостей о сути философии великого поэта и мыслителя Востока, влиянии его творчества на развитие Туркменистана. Помощник министра иностранных дел КНР Лю Бин также обратился с речью к участникам. Он поздравил туркменский народ с 33-летием независимости и 300-летием со дня рождения Махтумкули Фраги.

В рамках мероприятия были продемонстрированы видеоролики о Туркменистане. Присутствующие попробовали традиционные туркменские блюда. Затем состоялась церемония презентации книги Махтумкули Фраги на китайском языке. Кроме того, гостям вручили подарочные наборы с символикой года «Кладезь разума Махтумкули Фраги», а также кондитерские изделия туркменских производителей.